

Следователи СКР начали доследственную проверку по сообщению СМИ о застрявшем в трубе ребенке



31 августа 2017 года в средствах массовой информации появились сведения о том, что во дворе дома по переулку Технологический в городе Горно-Алтайске 8-летняя девочка застряла в металлической трубе ливневой канализации. Неглубокая шахта колодца, в которой расположена труба, представляет опасность для граждан. Несмотря на неоднократные обращения в управляющую компанию жильцов дома, а также сотрудников прибывшей оперативной группы пожарной части №2 ГУ МЧС России по Республике Алтай с просьбой закрыть опасный объект, он остается открытым.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе доследственной проверки будет дана правовая оценка работе управляющей компании, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1159925>